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ATA DA DÉCIMA NONA SESSÂO ORDINÂRIA DA SEGI]NDA SESSÂO LEGISLATIVA DA
nÉcnvl,l SEGUNDA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO
GROSSO DO SUL.

Aos vinte e seis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e quarenta e três minutos,

no Plenârio Deputado Jülio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos

Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro e segundo secretârios, verificada a presença dos Deputados e

constatada a existência de nümero legal, foi aberta a Sessâo Ordinâria. PEQUENO EXPEDIENTE - Lida e

aprovada a Ata de nümero Vinte e Dois da Décima Oitava Sessâo Ordinâria. Pelo Senhor primeiro secretârio

forma lidos os seguintes expedientes: Mensagemrf 8124 do Poder Executivo; Oficio n" 30960124 do Ministério

da Gestâo e da Inovaçâo em Serviços Püblicos; Oficio n" 263124 do Ministério Püblico de Mato Grosso do Sul;

Oficios nos 1.287 e 1.296124 da Secretaria de Governo e Gestâo Estratégica de Mato Grosso do Sul; Oficios no'

406, 409 e 413124 da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Püblicos de Campo Grande; Oficio no

931124 da Secretaria Municipal de Saüde de Campo Grande; Oficio n' 409124 da Agência Municipal de

Transporte e Trânsito de Campo Grande; Cartas no' 1174 e ll75l24 da Âguas Guariroba. SEGUNDA PARTE

DO PEQUENO EXPEDIENTE - Usaram da palavra os Deputados Antonio Yaz, Caravina, Pedro Kemp,

Pedrossian Neto, Paulo Duarte. Lidio Lopes e Zeca do PT. Sobre a mesa proposiçôes apresentadas pelos

Deputados Lucas de Lima, Gleice Jane, Paulo Corrêa, Roberto Hashioka, Neno Razuk, Zé Teixeira. Marcio

Femandes e Lia Nogueira. GRANDE EXPEDIENTE - Usaram da palavra os Deputados Pedro Kemp e Joâo

Henrique. ORDEM DO DIA - Foram aprovadas em discussâo ünica e votaçâo nominal as seguintes

proposiçôes: Projeto de Resoluç âo n" 16123 de autoria das Deputadas Gleice Jane, Mara Caseiro e Lia Nogueira;

Projeto de Lei n" 32124 de autoria do Deputado Roberto Hashioka. Foi aprovado em primeira discussâo e

votaçâo nominal o Projeto de Lei n" 352123 de autoria do Deputado Professor Rinaldo. O Deputado Coronel

David pediu vista do Requerimento, Protocolo no 668124 de autoria do Deputado Zecado PT. Foram aprovadas

em discussâo ünica e votaçâo simb6lica as seguintes proposiçôes: Requerimento de Moçâo Congratulaçâo

de autoria da Casa de entrega de Diploma de Ilustre Visitante ao Excelentissimo Senhor Teiji Hayashi -
Embaixador do Japâo no Brasil; Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria do Deputado Renato
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Câmara endereçada à Atleta Tatiane Lorena Bérgamo Santin, que escreveu seu nome na histôria das maratonas

ao conquistar a Mandala Six Majors; Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria do Deputado

Coronel David endereçada aos Policiais Militares e Policias Civis, pelo reconhecimento ao realizar uma açâo no

Municipio de Costa Rica - MS, visando reprimir o trâfico de drogas na regiâo; Requerimento de Moçâo de

Congratulaçâo de autoria do Deputado Coronel David endereçada aos Policiais Militares da I lo Companhia de

Policia Militar do Estado de Mato Grosso do Sul, 3o Pelotâo da Força TâticU pelo reconhecimento ao sanar a

açâo de um individuo, que vinha praticando vârios assaltos no Municipio de Campo Grande - MS; Requerimento

de Moçâo de Aplauso de autoria do Deputado Coronel David enderegada aos Conselheiros Tutelares, Sérgio

Luiz Barbosa Jünior, Syelle Ferreira Côrrea, Daniela da Silva, Adriana Gonçalves Dias, Alice fuakaki Yanazaki,

emrazâo da Posse dos Conselheiros Tutelares do 6o Conselho Tutelar da Regiâo do Anhanduizinho, no Municipio

de Campo Grande - MS; Indicaçôes de autoria dos Deputados Renato Câmara, Coronel David, Mara Caseiro,

Pedro Kemp, Zé Teixeira, Antonio Yaz, Caravina,Lia Nogueira, Gerson Claro, Joâo Henrique. O Senhor

Presidente suspendeu a Sessâo Ordinaria para o uso da tribuna, para pronunciamento da Sra. Sumara Leal,

vereadora do municipio de Cassilândia-MS, e a Sra. Rhaiza Matos, prefeita do municipio de Navirai-MS, com

objetivo de discorrer sobre "Violência de gênero na politica", tendo em vista os recentes episôdios de violência

sofrido pela autoridade. EXPLICAÇÂO PESSOAL -Nâo houve oradores inscritos. Nada mais havendo atratar,

o Senhor Presidente encerrou a presente Sessâo. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessâo

Ordiniiria que, depois de lida e aprovada, serâ devidamente assinada. Plenârio Deputado Jülio Maia, vinte e seis

de março do ano de dois mil e vinte e quatro.
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